

Proiecte de cercetare pentru stimularea tinerelor echipe independente - competiție 2016

A fost lansată competiția pentru **Proiecte de cercetare pentru stimularea tinerelor echipe independente**. Prin acest instrument de finanțare se urmărește sprijinirea tinerilor cercetători, doctori în științe, pentru crearea sau consolidarea propriei echipe de cercetare a unui program de cercetare independent.

Durata proiectului este de min. 12 luni și max. 24 luni.

Finanțarea maximă acordată pentru un proiect cu durata maximă de 24 luni este **450.000 lei**, cu excepția proiectelor al căror director provine din străinătate, pentru finanțarea maximă acordată este de 550.000 lei. Finanțarea maximă acordată pentru proiect cu o durată mai scurtă de 24 de luni se calculează proporțional cu durata proiectului raportată la 24 de luni.

Termenul limită pentru depunerea cererilor de finanțare este **10 ianuarie 2017, 16:00**.

Pachetul de informații este disponibil la adresa:

<http://uefiscdi.gov.ro/articole/4672/Proiecte-de-cercetare-pentru-stimularea-tinerilor-ecI-independente--Competitie-2016.html>

Persoană de contact:

Mihaela PÎRȘOAGĂ

Telefon: 021-3080 516

E-mail: mihaela.pirsoaga@uefiscdi.ro

Proiecte de cercetare postdoctorală - competiție 2016

Pentru instrumentul de finanțare **Proiecte de cercetare postdoctorală** a fost lansată competiția 2016. Competiția se adresează tinerilor cercetători, doctori în științe, care doresc să își dezvolte o carieră profesională independentă de cercetare în instituții de învățământ superior din România.

Durata proiectului este de min. 12 luni și max. 24 luni.

Finanțarea maximă acordată pentru un proiect cu durată maximă de 24 luni este de **250.000 lei**, cu excepția proiectelor al căror director provine din străinătate, pentru care finanțarea maximă acordată este de 300.000 lei. Finanțarea maximă acordată pentru un proiect cu o durată mai scurtă de 24 de luni se calculează proporțional cu durata proiectului raportată la 24 de luni.

Termenul limită pentru depunerea cererilor de finanțare este **10 ianuarie 2017 16:00**.

Informații detaliate privind această competiție sunt prezentate în pachetul de informații care poate fi accesat la:

<http://uefiscdi.gov.ro/articole/4670/Pachet-de-informatii--Proiecte-de-cercetare-postdoctorala--Competitie-2016.html>

Persoană de contact:

Daniela MIHAI

Telefon: 021-3080 562

E-mail: daniela.mihai@uefiscdi.ro

Burse de cercetare "Spiru Haret" - competiție 2/2016

Cea de-a doua competiție pentru **Burse de cercetare "Spiru Haret"** a fost lansată. Această competiție vizează formarea unei generații de cercetători deschise către **studiul diasporei române**.

Instrumentul de finanțare se adresează organizațiilor de cercetare de drept public sau de drept privat din România, cu vizibilitate internațională dovedită, care sunt interesate de a dezvolta direcții de cercetare ce are ca obiect principal de studiu "diaspora românească".

Durata unei burse individuale de cercetare este de **12 luni, valoarea bursei** fiind de **12 euro**, echivalent lei, la cursul de referință al BNR din momentul semnării contractului.

Termenul limită pentru depunerea cererilor de finanțare este **30 noiembrie 2016 16:00**.

Pachetul de informații poate fi accesat la adresa:

<http://uefiscdi.gov.ro/articole/4727/Burse-de-cercetare--Spiru-Haret-Competitie-2.html>

Persoană de contact:

Mihaela PÎRȘOAGĂ

Telefon: 021-3080 516

E-mail: mihaela.pirsoaga@uefiscdi.ro



Adresa:

Str. Mendeleev nr. 21-25,
Sector 1, Cod 010362, Bucuresti.



Contact:

E-mail: pr@uefiscdi.ro

Tel: 004 021 30 23 850

Fax: 004 021 31 15 992

Program de lucru:
Luni - Vineri 8:00-16:00



Daca doriti sa nu mai primiti acest email va rugam sa ne contactati la adresa: dezabonare@uefiscdi.ro.
Copyright © 2015 UEFISCDI, Toate drepturile rezervate

Acest e-mail nu este SPAM.

Mesajul nostru este trimis cu cea mai buna intentie. In cazul in care nu apreciati acest tip de comunicare, va rugam sa ne transmiteti acest lucru la adresa dezabonare@uefiscdi.ro. In conformitate cu Legea nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal si protectia vietii private in sectorul comunicarii electronice, acest mesaj nu poate fi considerat SPAM deoarece: (1) - contine toate datele noastre de identificare; (2) - are scopul de a va oferi informatii ce va pot aduce beneficii; (3) - adresa dumneavoastra de e-mail a fost obtinuta in mod direct ca urmare a unei corespondente anterioare sau a fost selectata dintr-o baza de date la care ati subscriis sau a fost facuta publica de catre dumneavoastra in cadrul unei intalniri la care ati participat. Ne cerem scuze daca acest mesaj a ajuns din greseala la dumneavoastra sau va-a provocat neplaceri. Daca nu mai doriti sa primiti mesaje de la noi, va rugam sa acceptati scuzele noastre pentru neplacerile provocate si sa ne anuntati prin e-mail. Va multumim!

PROTEJEAZA MEDIUL INCONJURATOR - Chiar este nevoie sa printezi acest email?

Prezentul mesaj este confidential si apartine UEFISCDI. Acesta se adreseaza numai persoanei mentionate ca destinatar si persoanelor autorizate sa-l primeasca. In cazul in care nu sunteti destinatarul vizat, va aducem la cunostinta ca dezvaluirea, copierea, distribuirea sau initierea unor actiuni pe baza prezentei informatii sunt strict interzise si atrag raspunderea civila si penala conform reglementarilor legale in vigoare. Daca ati primit acest mesaj dintr-o eroare, va rugam sa ne anuntati imediat, ca raspuns la mesajul de fata si sa-l stergeti apoi din sistemul dumneavoastra. Este interzisa reproducerea, distribuirea sau publicarea sub orice forma a continutului materialelor prezentate in acest mesaj, de catre orice persoana, fara acordul prealabil al UEFISCDI.

UEFISCDI nu este raspunzatoare pentru orice modificari care pot fi aduse prezentului mesaj de o persoana neautorizata. Apreciem si va multumim pentru cooperare.

Please consider the environment before printing this email ...

This message is confidential and it is property of the Executive Agency for Higher Education, Research, Development and Innovation Funding (UEFISCDI). It is exclusively destined to the person mentioned as addressee, as well as to any other person authorized to receive it. In case you are not the intended addressee, we hereby inform you that the disclosure, copying or distribution of the present information, or the initiation of any action based on it, are strictly forbidden and determine legal responsibility. If you have received it by mistake please let us know by reply and then delete it from your system. Any form of reproduction, dissemination, copying, disclosure, modification, distribution and/or publication of this message without UEFISCDI approval is forbidden. Opinions, conclusions and other information in this message that do not relate to the official message shall be understood as neither given nor endorsed by UEFISCDI. We appreciate your cooperation. Thank you!
